
17-07-24 Ηλεκτρονική υποβολή Μηχανογραφικού Δελτίου ΓΕΛ/ΕΠΑΛ (Μ.Δ) 

2024 και  Παράλληλου Μηχανογραφικού (Π.Μ.Δ) 2024 - Υποβολή 

Μηχανογραφικού Δελτίου (Μ.Δ.) για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευση  και Παράλληλου Μηχανογραφικού Δελτίου (Π.Μ.Δ.) για εισαγωγή 

σε Δημόσιες Σ.Α.Ε.Κ. (πρώην Ι.Ε.Κ.), έτους 2024 

Από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού υπενθυμίζεται ότι οι 

διαδικασίες για την υποβολή των Μηχανογραφικών Δελτίων (Μ.Δ. και Π.Μ.Δ) έτους 

2024 συνεχίζονται έως και αύριο Πέμπτη 18-7-2024  και ώρα 23:59. 

Οι υποψήφιοι, χρησιμοποιώντας τον προσωπικό κωδικό ασφαλείας τους (password), 

θα μπορούν να επισκέπτονται την ηλεκτρονική διεύθυνση 

https://michanografiko.it.minedu.gov.gr  και να επιλέγουν το Μηχανογραφικό Δελτίο 

(Μ.Δ.) για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση ή/και το Παράλληλο 

Μηχανογραφικό Δελτίο (Π.Μ.Δ.) για εισαγωγή σε Δημόσιες Σ.Α.Ε.Κ. 

Όσοι υποψήφιοι δεν πρόλαβαν να αποκτήσουν password, μπορούν να απευθύνονται 

στο Λύκειό τους αύριο Πέμπτη 18-7-2024,  ημέρα κατά την οποία θα λειτουργήσουν 

όλα τα Λύκεια. Όσοι υποψήφιοι δεν θυμούνται το password που ήδη είχαν 

αποκτήσει στο σχολείο τους, μπορούν είτε να απευθύνονται στο Λύκειο, είτε 

εναλλακτικά και εφόσον είχαν δηλώσει προσωπικό mail (κατά την απόκτηση του 

password), να ορίσουν νέο password μέσα από την εφαρμογή του Μ.Δ. με την 

επιλογή «Ξέχασα τον Κωδικό Ασφαλείας», χωρίς να μεταβούν στη σχολική μονάδα. 

Γενικές Πληροφορίες 

1. Προτείνεται οι υποψήφιοι να εκτυπώσουν ή/και να αποθηκεύσουν στον 

υπολογιστή τους το υποβληθέν οριστικοποιημένο μηχανογραφικό (που θα έχει 

αποκτήσει αυτόματα και αριθμό πρωτοκόλλου), ώστε ανά πάσα στιγμή να μπορούν 

να δουν τις τελικές προτιμήσεις τους. 

2. Υπενθυμίζεται ότι η προθεσμία υποβολής των Μ.Δ. και Π.Μ.Δ. είναι 

αποκλειστική και μετά την παρέλευσή της κανένας υποψήφιος δεν θα μπορεί να 

προβεί στην οριστικοποίηση τους. 

3. Για οποιαδήποτε πληροφορία, υποστήριξη, ακόμα και χρήση υπολογιστή που 

τυχόν δεν διαθέτουν, οι υποψήφιοι θα μπορούν να απευθύνονται στα Λύκειά τους, 

αύριο Πέμπτη 18-7-2024, ημέρα λειτουργίας όλων των Λυκείων. Υπενθυμίζεται 

τέλος ότι οι υποψήφιοι που παραπέμπονται στις Επαναληπτικές Πανελλαδικές 

Εξετάσεις του Σεπτεμβρίου 2024, καταθέτουν Μηχανογραφικό Δελτίο με τις 

προτιμήσεις τους, μετά τις Επαναληπτικές Εξετάσεις, οπότε και θα μπορέσουν να 

αποκτήσουν προσωπικό κωδικό ασφαλείας (password). 

 

https://michanografiko.it.minedu.gov.gr/

